

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa ljubičasta

Šifra proizvoda: SATISFY407

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Za sve ljubitelje analne stimulacije, naša **analna kupa ljubičaste boje** predstavlja savršen dodatak vašoj kolekciji igračaka za odrasle. Ovaj izvanredan proizvod dolazi iz renomiranog Satisfyer brenda, poznatog po svojoj posvećenosti kvalitetu i inovacijama. Analna kupa je izrađena od visokokvalitetnog silikona, što garantuje ne samo maksimalnu udobnost, već i sigurnost tokom upotrebe. Sa prečnikom od 3,6cm i dužinom od 11,3cm, ovaj proizvod savršeno se uklapa za sve koji traže ispunjavajuće i intenzivne senzacije.

Ono što ovu **analnu kupu** čini posebnom jeste snažni motor sa čak 12 različitih vibracionih programa. Ovi programi će vas uvesti u čaroban svet analne stimulacije, pružajući vam iskustva koja nećete lako zaboraviti. Bilo da uživajte u blagim vibracijama ili intenzivnijem iskustvu, ova igračka će zadovoljiti sve vaše želje. Vodootporan dizajn omogućava vam da istražujete nove dimenzije zadovoljstva, čak i pod tušem, stvarajući savršen ambijent za opuštanje i uživanje.

Jedna od najuzbudljivijih karakteristika **analne kupe ljubičaste boje** je mogućnost kontrole putem besplatne Satisfyer Connect aplikacije. Ova inovativna aplikacija omogućava vam da kreirate lične vibracione šablone, čime možete doživeti stimulaciju u ritmu vaše omiljene muzike sa Spotify-a. Zamislite kako se vaši trenuci intimnosti preobražavaju uz zvuke koji vas inspirišu! Ova funkcionalnost ne samo da čini iskustvo još uzbudljivijim, već i omogućava personalizaciju koja će zadovoljiti sve vaše fantazije.

Kada kupujete u našem online sexy shopu, možete se osloniti na jednostavnu i diskretnu narudžbu. Svi proizvodi su pažljivo upakovani, a diskretna dostava osigurava da vaša privatnost ostane zaštićena. Bez obzira na to da li tražite nešto za sebe ili planirate iznenađenje za partnera, naša **analna kupa** ljubičaste boje je idealan izbor. Ovaj proizvod ne samo da će obogatiti vaše večeri, već će vam pomoći da istražite nove mora zadovoljstva i povežete se sa svojim tijelom na način na koji nikada ne biste pomislili.

Ne zaboravite da je pružanje sebi zadovoljstva ključno za opuštanje i dobrobit. Uzimajući vremena za sebe i istraživanje sopstvenih želja, stvarate temelje za bolje međuljudske odnose. Kada se oslobodite stresa i fokusirate na sopstveno uživanje, otkrićete nove dimenzije intimnosti sa partnerom. Naša **analna kupa ljubičaste boje** je savršen alat za to.

Naručite odmah i unaprijedite svoje trenutke intimnosti. Osvojite sebe i svog partnera sa ovom izuzetan igračkom koja će vašu svakodnevnicu učiniti boljom. Ne dozvolite da prođe još jedan trenutak bez istraživanja zadovoljstva koje zaslužujete. Uživajte u sigurnosti, kvaliteti i uživanju koje donosi **analna kupa**, i otkrijte svoje granice uživanja na potpuno nov način. Vaša avantura čeka, a zadovoljstvo je na dohvata ruke!

Deklaracija

Model:	Analna kupa ljubičasta SATISFY407
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Satisfyer
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	4061504003306
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,27 KG
---------------	---------